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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Police municipale
Question écrite n° 50243

Texte de la question

M Lucien Richard attire l'attention de M le ministre de l'interieur sur le role et le fonctionnement des polices
municipales, ainsi que sur la complementarite des missions qui leur sont confiees avec celles imparties a la
force publique d'Etat. S'etonnant que le rapport depose il y a plus de deux ans par le prefet Clauzel n'ait pas
debouche sur des mesures tendant a clarifier la situation juridique des policiers municipaux et ruraux et qu'en
depit d'annonces repetees de sa part le Gouvernement n'ait pas organise de reflexion sur la securite interieure, il
deplore que les agents appartenant a ce corps demeurent dans l'incertitude quant au role qui leur est imparti et
sur la formation dont ils pourront beneficier. Plus globalement, il estime indispensable d'organiser sans tarder un
debat devant le Parlement sur la securite interieure et la complementarite des corps de police, les moyens
alloues aux policiers municipaux et l'evolution de carriere a laquelle ceux-ci peuvent s'attendre au moment de
s'engager : sur l'ensemble de ces points, il souhaiterait connaitre la position et les intentions precises du
Gouvernement.

Texte de la réponse

Reponse. - L'exigence legitime de securite des Francais revet desormais une dimension qui rend necessaire la
definition d'une politique globale dans ce domaine. Afin de repondre a cette attente, un examen des objectifs qui
doivent etre assignes aux forces concourant a la securite interieure a ete prescrit et a donne lieu a une
communication en conseil des ministres le 20 novembre 1991. Le projet de loi sur la securite interieure, qui fera
suite a cette communication, prendra notamment en compte les orientations proposees par M Jean Clauzel,
ancien prefet de la region Provence-Alpes-Cote d'Azur, dans son rapport sur les polices municipales. C'est dans
le cadre de l'examen de ce projet de loi qu'il appartiendra a la representation nationale de se prononcer sur le
statut, les missions et les conditions d'exercice des missions des agents de police municipale.
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